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Elutasítják az SZTE átnevezésének tervét a felsőoktatási dolgozók

Döntött a szakszervezet, egyöntetű az átnevezés elutasítása – egy karon azonban nem sikerült konzultálni a tagokkal.

Mint korábban beszámoltunk róla, Rovó László rektor kezdeményezte, hogy a Szegedi Tudományegyetem új neve legyen Szent-Györgyi Albert
Tudományegyetem, Szeged. Az indítványát, amelyről előzetesen nem konzultált sem a karokkal, sem az egyetemi érdekvédelmi szervezetekkel, a szenátus nem
volt hajlandó napirendre venni – de ez nyilvánvalóan nem jelenti azt, hogy végleg letettek volna erről a tervről.
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Az SZTE Felsőoktatási Dolgozók Szakszervezete (FDSZ) szavazást tartott a tagjai körében arról, hogyan szavazzon a szenátusi képviselőjük a Szegedi
Tudományegyetem átnvezéséről. Az FDSZ által képviselt dolgozók 

az Állam- és Jogtudományi Karon,
a Bölcsészet- és Társadalomtudományi Karon,
a Mérnöki Karon,
a Természettudományi és Informatikai Karon,
a József Attila Tanulmányi és Információs Központban,
az Idegennyelvi és Kommunikációs Intézetben,
és a Gyakorló Gimnázium és Általános Iskolában

egyaránt elutasították az intézmény átnevezését.

A listából hiányzik a Juhász Gyula Pedagógusképző Kar, ugyanis a kar szervezeti titkára az FDSZ
kérése ellenére nem tartotta meg a szavazást, így eredmény sem született.

 

* * *

Szeged.hu – Minden, ami Szeged! Tartson velünk a Facebookon is!
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Nem ezen az ülésen dől el, átnevezik-e az egyetemet. 
#Szeged #SZTE University of Szeged
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SZTE-szenátus: nem szavazták meg az eredeti napirendet, n…
Le kellett venni a napirendről, utána tudták csak megszavazni a napirendet.

SZEGED.HU

FDSZ Szakszervezet - Szeged
szombaton

Lezárult a Szegedi Tudományegyetem FDSZ-tagjainak véleménynyilvánítása az
egyetem átnevezésének ügyében. Az érintett karok és központi egységek
tagságának többsége - egy kar kivételével, amely nem vett részt a szavazásban - az
EGYETEM ÁTNEVEZÉSE ELLEN voksolt. A Juhász Gyula Pedagógusképző Kar
(JGYPK) szakszervezeti titkára az egyetemi FDSZ-elnök kérésének nem tett eleget,
és nem indított szavazást a kar FDSZ-tagjainak körében, így ott nem született
eredmény. A többi érintett... Továbbiak
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